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REQUERIMENTO Nº 01201/2013
 

Requer informações à Secretaria da 
Administração  Penitenciária  do 
Estado  de  São  Paulo  sobre  a 
construção de unidade prisional  de 
regime  semiaberto  em  Limeira, 
próximo à divisa com Santa Bárbara 
d’Oeste e Iracemápolis. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO  que  se  encontra  em  andamento  o 
Procedimento visando a construção de um presídio pelo Governo do Estado 
de São Paulo,  em Limeira,  próximo a Ponte do Funil  região  da divisa  com 
Santa Bárbara d’Oeste e Iracemápolis;

CONSIDERANDO que, segundo noticiado pela imprensa o local 
trata-se  de  um  bairro  residencial  de  chácaras  distante  somente  a  quatro 
quilômetros do centro de Santa Bárbara d’Oeste; 

CONSIDERANDO que a obra possui alto potencial  para causar 
sérios danos ambientais e sociais; 

REQUEIRO  que,  nos  termos  do  Art.  107,  inciso  VIII,  do 
Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal,  seja  encaminhado  ofício  ao 
Ilustríssimo Senhor Secretário  de Administração Penitenciária  do Estado de 
São Paulo, Lourival Gomes, para que informe a esta Casa de Leis o seguinte: 

1º  -  Haverá  audiência  pública  para  debater  com a  população 
sobre a construção do presídio?

2º  -  A  área  já  foi  desapropriada?  Há  licitação  aberta  com a 
finalidade da construção da unidade prisional?

3º - Há estudos sobre os impactos da desvalorização imobiliárias 
dos imóveis vizinhos? Os proprietários serão indenizados?

4º  -  Há  estudos  sobre  os  impactos  sociais  que  a  unidade 
prisional  causará na região? Existe a possibilidade de se alterar o local  da 
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construção? Se a resposta for sim, quais outros locais poderão receber esta 
unidade prisional?

5º  -  Além da implantação do presídio,  existem outros  serviços 
que  a  Secretaria  de  Administração  Penitenciária  do  Estado  de  São  Paulo 
pretende instalar ou construir na região de Campinas?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de novembro de 2013.

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”

- Vereador -


